
  

Παρουσίαση ερωτηματολογίου για 
τον αθλητισμό 

Η έρευνα της Α Λυκείου Δολιανών για τον 
αθλητισμό ,πραγματοποιήθηκε.

Ρωτήσαμε 65 μαθητές του Λυκείου μας και τα 
αποτελέσματα έχουν ως εξής.
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Αθλείστε στον ελεύθερο σας χρόνο?

ΝΑΙ

ΟΧΙ



  

0

10

20

30

40

50

60

58

7

Βοηθάει ο αθλητισμός στην υγεία σου?
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ΟΧΙ
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9

Θεωρείται ότι η άθληση βοηθάει στην διαμόρφωση μιας καλύτερης εξωτερικής εμφάνισης ?
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ΟΧΙ



  0

5

10

15

20

25

30

35

40

28

37

5.Πιστεύεις  ότι το σχολείο σε ωθεί  στον αθλητισμό ?

ΝΑΙ

ΟΧΙ
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. Σε ικανοποιούν οι ώρες που διδάσκεται το μάθημα της γυμναστικής στο σχολείο ?

ΝΑΙ

ΟΧΙ
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12

Πιστεύετε ότι η σωστή διατροφή επηρεάζει στον αθλητισμό ?

ΝΑΙ

ΟΧΙ



  

Προτιμάτε να συμμετέχετε σε ομαδικά ή σε ατομικά αθλήματα ?
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ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΑΤΟΜΙΚΑ 


	Διαφάνεια 1
	Διαφάνεια 2
	Διαφάνεια 3
	Διαφάνεια 4
	Διαφάνεια 5
	Διαφάνεια 6
	Διαφάνεια 7
	Διαφάνεια 8

